

По Выксунскому избирательному округу № 259 депутатом Верховного Совета РСФСР избрана кандидат блока коммунистов и беспартийных АВГУСТА ВАСИЛЬЕВНА СОКОЛОВА.

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и завоудрправления Выксунского металлургического завода

№ 7 (1465)

СУББОТА, 15 февраля 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## Демонстрация любви и преданности Родине, своему вождю и учителю товарищу Сталину

### Сообщение

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР

9 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года.

К 12 часам дня 11 февраля 1947 года в Центральную избирательную комиссию поступили от Окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР, составленные на основании данных всех 54683 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, общее количество зарегистрированных избирателей определилось в 59 миллионов 369 тысяч 181 избиратель. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 59 миллионов 341 тысячи 928, или 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 58 миллионов 918 тысяч 779 избирателей, что составляет 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 420 тысяч 359 человек, что составляет 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР признано недействительными 2790 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР рассмотрела материалы по каждому избирательному округу и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

### Выполнил священное право

На избирательный участок, потому что коммунисты и беспартийные, как говорят товарищи Сталины, вместе воевали и проливали кровь на фронтах за свободу нашей Родины, за советскую власть, которая обеспечивала материально пенсии героям насторожи.

Свое голосе я отдал за кандидата блока коммунистов и беспартийных Августу Васильевну Соколову,

И. Усков, инженер, бывший плотник металлургического завода.



Депутат Верховного Совета Российской Федерации Социалистической Республики по Выксунскому избирательному округу № 259 Августа Васильевна Соколова.

С радостью голосовал за Августу Васильевну Соколову

9 февраля 1947 года был самый радостный день в моей жизни. В этот день я впервые принимал участие в выборах депутата Верховного Совета РСФСР.

Это великое право для молодежи предоставляемое советской властью, участвующей в нашей стране благодаря спасению партийных и беспартийных большевиков. Вот почему я с радостью голосовал за кандидата блока коммунистов и беспартийных, а вернувшись домой родину Августу Васильевну Соколову.

Где в мире возможно, чтобы женщина была членом правительства? Это возможно только в нашей социалистической стране, где женщины пользуются всеми правами наравне с мужчинами.

Голосую за кандидата блока коммунистов и беспартийных, я голосую за товарища Сталина, за чистоту жизни советского народа.

Да здравствует великий Сталин—наш первый всенародный депутат Верховного Совета РСФСР!

А. Бородачев, техник фасоноконтактного цеха.

### С именем Сталина за счастливую жизнь

День 9 февраля 1947 года был для советских людей днем великого весеннего праздника. Еще не было 5 часов утра, а на избирательные участки пришли избиратели из выборы.

В числе первых пришел из избирательного участка № 8 по Дворцу культуры старый рабочий металлургического завода, инженер-техник 69 летний Федор Павлович Шульгин. Он первым получает избирательный паспорт и голосует. Он заявляет, что с имением Сталина отдает свой голос за верную dochь русского народа Августу Васильевну Соколову. Путешественник Соколова так же является избирателем народ, как его любят Ленин и любят Сталини.

С радостью получает бюллетень молодой избиратель, техник фасоноконтактного цеха Александр Бородачев. Он говорит: «Я отдаю свой голос за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных Августу Васильевну Соколову. Голосую за ее, и голосую за Сталина, а голосую за Сталина, а голосую за Сталина».

В Дворце культуры под радион и духовой оркестр танцуют молодые и пожилые избиратели. Перед ними звенит звонок двери. К 8 часам вечера на участках проголосовало большинство избирателей. Для них были организованы на участках буфеты, комитеты отдыха.

Во Дворце культуры под радион и духовой оркестр танцуют молодые и пожилые избиратели. Перед ними звенит звонок двери.

Так в торжественно-праздничной обстановке советские избиратели провели день выборов, выражая свою чистоту и любовь коммунистической партии к народу народов великой страны Сталини, который ведет нас от победы к победе.

### Производственный подъем в честь победы Сталинского блока

Вотождено и решительно встретим металлурги нашего завода собеседование о новой победе Сталинского блока коммунистов и беспартийных в прошедших выборах Верховного Совета РСФСР.

На meisten митингах по всем цехам завода рабочие, инженеры, технические работники и служащие гордо приставляют народных избирателей по главам в первых всенародных депутатах Иосифу Виссарионовичу Сталини. В честь этой победы коллективы цехов взяли новые обязательства по перевыполнению производственных планов.

В мелкосортном цехе, например, по национальным планам предложены новые нормы мастеров Красногорского коллектора цеха, взяли обязательство выполнить досрочно, к 25 марта производственные программы первого квартала. С первых же дней мелкосортчики подкрепляют свои слова стахановской работой. Так, 12 февраля коллектив

выполнил норму на 123,5 процента.

Мартеновцы взяли обязательство выполнить программу первого квартала на 105 процен-

тов.

На матке в стиро-турбинном цехе выступили кадровики цеха, мастер тов. Потапов. Он гордо приставлялся народных избирателей в том числе Августу Васильевну Соколову и Иосифу Виссарионовичу Сталини. По предложению тов. Потапова труборезчики взяли обязательство перевыполнить фехральскую программу.

П. 16дн.

